
                                                                               ПО-91/31.10.24г. 

 

 

 
ПИТАНЕ 

 

от РАЛИЦА МАНОЛОВА – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 31.10.2024 г. 

 

 

 Въпрос 1 - Как е организирана възможността част от цветята, които се изваждат и 

подменят в градските паркове и градинки да могат да се предоставят на училища и 

детски градини, както и други обществено-значими институции? 

 Въпрос 2 - Има ли шанс някога и в какъв срок да заработи таблото за градския 

транспорт на спирката в кв. Русенци. Не работи от началото на тази година, а миналата 

година също в по-голяма част от времето не е работило. Хората от квартала твърдят, че 

неколкократно са сигнализирали служителите на ОПТ, както и служители на общината? 

 

 
 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

                                                                                                                       ПО-91/28.11.24г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВO 

 

О Т Г О В О Р 

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА РАЛИЦА МАНОЛОВА 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО, 

ПРОВЕДЕНО НА 31.10.2024 Г. 

 

 

Въпрос 1 - Как е организирана възможността част от цветята, които се 

изваждат и подменят в градските паркове и градинки да могат да се 

предоставят на училища и детски градини, както и други обществено-

значими институции? 

Въпрос 2 - Има ли шанс някога и в какъв срок да заработи таблото за 

градския транспорт на спирката в кв. Русенци. Не работи от началото на 

тази година, а миналата година също в по-голяма част от времето не е 

работило. Хората от квартала твърдят, че неколкократно са сигнализирали 

служителите на ОПТ, както и служители на общината? 

 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАНОЛОВА, 

 

В отговор на поставените от Вас въпроси на заседание на Общински съвет – 

Габрово, проведено на 31.10.2024 г., Ви уведомявам следното: 

На първият Ви въпрос: 

ОП „Благоустрояване“ ежегодно предоставя цветя, луковици и декоративна 

растителност на желаещи да се включат в кампания за облагородяване на 

обществени зелени площи, наречена „Зелено Габрово“ – наследник на 

„Доброволческа цветна кампания“, проведена двукратно в рамките на 

проект „Цветен град“ през 2015 и 2016 г. От тогава до момента, всяка 

година в рамките на инициативата се включват кметствата и кметските 

наместничества на територията на общината, детски и учебни заведения, 

различни институции и граждани. Условията за участие в мероприятието са 

теренът, който подлежи на облагородяване да бъде общинска собственост, а 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

засаждането на предоставената растителност и последващите грижи, да 

бъдат ангажимент на съответните доброволци или институции.  

 

На вторият Ви въпрос: 

Във връзка с не работещо табло на спирка Русевци /посока център/. 

Информационно табло на спирка Русевци /посока център/, е увреждано 

няколко пъти от вандалски посегателства. Отстраняването на уврежданията 

отнема технологично време за изпращане до фирмата производител /в 

Чехия/, изготвяне на оферта за отремонтиране, одобряване на разхода от 

застрахователя и връщане за монтаж. Поради описаните процеси 

отстраняването на уврежданията отнема по дълъг период от време. Относно 

моментното състояние на таблото има технически проблем с 

комуникационният модул, който води до изключване/рестарт/, чака се 

доставка на нов модул за подмяна, ориентировъчна дата за възстановяване 

нормалната работа на информационното табло е началото на месец 

Декември. 

 

 
 

  

 

 

 

С уважение,     / П / 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

 

 


